

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 100/2025 RETIFICAÇÃO Nº 04

PROCESSO SEI Nº 23243.008320/2025-17

DOCUMENTO SEI Nº 2721923

A DIRETORA-GERAL DO **CAMPUS JI-PARANÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, nomeada pela Portaria nº 1145/REIT - CGAB/IFRO (Doc. SEI nº 1966256), de 15 de junho de 2023, publicada no DOU nº 114, de 19 de junho de 2023, Seção 2, pág. 25, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, no uso das atribuições legais, **TORNA PÚBLICA a Retificação 04 do EDITAL Nº 0100/JI-PARANA/IFRO, DE 01 DE JULHO DE 2025**, de vagas para seleção de candidatas para o curso de qualificação profissional em Cuidadora Infantil, na modalidade presencial, financiado pelo Programa do Mulheres Mil.

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS

Quadro 1

Curso	Cidade	Local	Previsão de aulas	Horário	Modalidade	CH	Requisitos Mínimos	Idade Mínima	Vagas
Cuidador Infantil	Ji-Paraná	IFRO-Campus de Ji-Paraná	Agosto de 2025	Noturno	Presencial	170	Ensino Fundamental Completo	16 anos	30

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS

Quadro 1

Curso	Cidade	Local	Previsão de aulas	Horário	Modalidade	CH	Requisitos Mínimos	Idade Mínima	Vagas	Cadastro Reserva
Cuidador Infantil	Ji-Paraná	IFRO-Campus de Ji-Paraná	Agosto de 2025	Noturno	Presencial	170	Ensino Fundamental Completo	16 anos	6	27



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Carvalho Pivetta, Diretor(a) Geral**, em 29/07/2025, às 09:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2722114** e o código CRC **E84EC6B3**.